

Сакральный День Байкала - праздник Землян.

"Почему Сакральный день Байкала, совпадает с Роковой датой России и Америки, Единым днём голосования, с началом летоисчисления по Эфиопскому календарю (1 Тота) и многими другими важными событиями в истории человечества?"

"Всё проверяется ВРЕМЕНЕМ"

"В писании написано: «Господь сотворил светила для измерения времени». Время от санскрита – кала (календарь - дар кала). Время – Бог, ему подчиняются всё, даже атеисты. Время властвует над всей вселенной, могущественный представитель Господа, управляет всем. Кала, тождественен самому Богу. План Господа (времени) не может разгадать даже Брахма и Шива (создающий и забирающий). Потому каждая дата календаря имеет сакральный смысл, особенно дата начала юлианского календаря, происходящего от Египетского 1 Тота - 29 августа Юлианского календаря (10 сентября в XIX веке и 11 сентября в XX и XXI веке, 9.11)."

Праздник день Байкала и Единый День голосования в России отмечается во второе воскресенье сентября, то есть от 8 до 14 сентября. Середина этой даты выпадает на 11 сентября. Может быть это "случайно", однако, случай это подпись Бога. 11 сентября по Григорианскому стилю соответствует 29 августа юлианского календаря. Эта дата является сакральной и является началом летоисчисления по Эфиопскому, и другим религиозным календарям, обладающей мистической силой и значением для всего человечества. Так, мировые банкиры и хозяева денег подписали протокола Сионских мудрецов, закабаляющих весь мир ссудным процентом именно в эту дату, в Новолуние, в воскресенье 29 августа 1897 года по юлианскому стилю. В этот же день в России был подписан указ о введении "Золотого стандарта". Как утверждает русский генерал Александр Нечволодов, автор книги "От разорения к достатку", это явилось причиной мировых войн, а так же причиной распада Российской и других империй на планете. Поэтому эту дату называют "Роковая Дата России", а с 11 сентября 2001 года, принято считать "Роковой датой Америки". Более подробно ознакомиться с генезисом этой даты можно набрав в поисковике интернета работы покорного слуги "Роковая дата России", "Ключевое место России", "Абсолютное лекарство от рака".

Данная дата являлась началом точкой отсчёта со времён римского императора Юлия Цезаря, началом летоисчисления у Императора Октавиана, Диоклетиана, которые взяли эту важную дату у Египетских жрецов 1 ТОТА. Даже отец Русского Самодержавия Иван III, ввёл начало летоисчисления по православному календарю в "День Байкала" в Новолуние 10 сентября (1 сентября по юлианскому стилю) 1492 года, новолетие, которого ежегодно начинается с 14 сентября.

По научным расчётам опираясь на Ведические писания в Махабхарате, Бхагават-гите и других священных писаниях эта дата соответствует дате Новолуния после даты прихода Бога Кришны в 3228 году до нашей эры, перед началом эпохи Кали Юга в которой мы живём. В соответствии с этими писаниями наше мироздание имеет начало и конец. Продолжительность нашей вселенной определяется продолжительностью жизни Брахмы (создателя нашей вселенной), которая равна 311 триллионов лет. Один день Брахмы длится 4,32 миллиарда лет. Один раз в день Брахмы на землю является Бог Кришна - причина всех причин. В соответствии со святыми писаниями это произошло более 5 тысяч лет назад. Данная дата является самой древней датой на планете Земля, которую массово отмечают более миллиарда человек, и даже парламент Англии не работает в праздник Джанмаштами, день явления Бога Кришны. Эта дата зависит от Новолуния и является плавающей, однако по астрологическим расчётам в 3228 году до нашей эры Новолуние после явления Бога соответствовало дате 11 сентября по Григорианскому стилю, или 29 августа по Юлианскому стилю. Так же в священных писаниях Махабхараты обращение к человечеству выражается через слова "о потомок Бараты". "Случайно", земля (посёлок) Бараты находится на берегу Байкала (в ключевом месте России), в Селенгинском районе, где река Селенга главная артерия Байкала. В Ведических священных писаниях указывается, что в нашей вселенной только одно солнце, подобно этому на нашей планете только один Байкал – середина Земли – душа нашей планеты. 10 и 11 сентября в православном календаре это дни усекновения главы Иоанна Предтеча, так же это международные дни борьбы с самоубийством и алкоголизмом, то есть дни победы жизни над смертью. Символично, что именно в эту дату, на берегу Байкала, в 2002 году было явлено одно из мировых чудес - нетленное тело Пандито Хамбо Лама Итигелова, после 75 лет нахождения тела в могиле. За 9 месяцев до данной даты "Случайно" данная дата связана с датой главного божественного символа России, днём Георгия Победоносца (Юрьев день - день освобождения) - 9 декабря, день героев России, в древнем Риме - праздник Сатурналии. Символично, в 20-ом веке, Россию уже спас один Георгий из Грузии (Грузии) И.В. Сталин

(родившийся в праздник Сатурналии) от ссудного процента, оккупации и колониальной зависимости Русский Мир. В настоящее время мировая банковская система (мировые банкиры-хозяева денег) подчинила весь мировой финансовый рынок в своих интересах, уничтожая интересы государства и простого народа. Символично, отец русского самодержавия Иван третий ввёл на Руси новый календарь 10 сентября 1492 года, совместно с воеводой Юрием Захарьевичем, отцом Романа, который стал родоначальником новой династии Романовых (в этом имени сразу три ведических имени Бога: Харе, Рама, Георгий Победоносец).

В переводе с санскрита Байкал переводится как Бай Кала - вне времени. В ведических писаниях указывается, что Бог Кришна указывает на священность озера Байкал и наделил это место особой энергией. Так же как полярная звезда на небе, которая называется Вай Кункха (вне тревог) является представителем духовного мира, вокруг, которого крутится весь звёздный небосвод, так и озеро Байкал является сакральным местом на планете, центром, серединой Земли. Географически, в центре самого большого материка Евразия примерно по середине находится озеро Байкал. В соответствии с Ведическими знаниями у любого "землянина" в области сердце (серединой чакры) находится душа, которая даёт жизнь каждому живому существу. Аллегорично, можно считать, что душа планеты Земля находится в области озера Байкал. Всё, что одухотворяется становится лучше и долговечнее. По версии некоторых учёных (Клёсова) считается, что распространение человеческой формы жизни происходило с территории Байкала.

Главная Буддистская мантра: Ом Мани Бад Мэ Хум дословно переводится: Всё самое ценное раскрывается в цветущем лотосе, или душа это жемчужина находящаяся в области сердца. На тонком уровне это означает, что творец вселенной Брахма, находясь в цветущем лотосе, творит материальный мир. Ом это изначальный звук, из которого происходит создание материальной вселенной.

Большинство названий рек, на Байкальской северной территории, гидронимов указывает на схожесть русского языка и санскрита, на котором написаны Ведические тексты: Север - сё есть Вера, северные люди самые верующие в Бога, великие- ведающие Лик, главная артерия Байкала река Селенга указывает на духовность и реинкарнацию. Душа временно заСелена в тело, и после смерти душа получает другое тело, в зависимости от предыдущего воплощения (селенг- аренда на время). АнГаРа - движение против солнца на Запад, Енисей- засеяна Елями, Витим - виться, река Мама, Лена и мн. др. Когда русские первопроходцы открывали земли Сибири и

Дальнего Востока названия рек и озёр уже были на старо славянском языке сходным с языком Санскрита.

Как утверждает учёный историк Александр Пыжиков, автор книги "Грани русского раскола" корни государствообразующего русского народа находятся у староверов (Федосеевцы-беспоповцы), которые жили по Ведическим законам, поэтому образование Советского Союза стало возможным, благодаря поддержки староверческих слоёв населения, выходцы из которых были командой СССР. В данную дату, праздник прихода Бога Кришны, праздник Джанмаштами родились неординарные личности истории: Генерал Ведических знаний Шрила Прабхупада, Пророк - Вольф Мессинг, Основатель Советского Союза - Феликс Дзержинский, народный артист - Иосиф Кобзон.

Есть ещё одно "мистическое" совпадение. Ровно посередине озера Байкал проходит меридиан северной долготы числом 108. По Ведическим писанием, это число является сакральным. Любой учёный на Земле может подтвердить, что "случайно" диаметр солнца равен 108 диаметру Земли, а диаметр Земли равен 108 диаметру Луны, а расстояние от Земли до Солнца, равно 108 диаметру Солнца. Если ознакомится с Основным Законом Ньютона, то можно убедиться, что находишь Земля на другом расстоянии от Солнца, то биологической жизни на Земле быть не могло. Всё это говорит о разумности нашей Вселенной. Поэтому все верующие и преданные Богу Кришне читают «Махамантру», перебирая чётки, на которых 108 бусин, соответствующие 108 святым именам Бога. Это число символизирует завершение круга и позволяет перейти от низших форм к высшим.

Восточная широта, на которой находится озеро Байкал, так же имеет "случайное совпадение" с числом 51 градус 50 минут это угол наклона Египетских пирамид, соответствующий углу наклона солнца в день летнего солнцестояния. На данной широте находится г. Улан-Удэ, в центре которого стоит памятник самой большой головы Ленина и его взор "случайно" обращён в сторону центра мирового Ведического храма в Маяпуре. Таким образом священное Озеро Байкал является не только ключевым местом России, но и всего Мира. День Байкала, выбранный "случайным" образом в 1999 году, указывает на священность и сакральность данного места. "День Байкала", позволяет правильно решить основной вопрос философии: Человек это душа, у которого есть тело, или тело у которого есть душа.

Поэтому "День Байкала" важнее "Дня Сурка", потому что "День Сурка" это движение по кругу, внутри колеса Сансары, а "День Байкала" это движение по спирали, переход от низших форм к высшим, к конечной цели возврат к

Богу в духовный мир. Как сказал Марк Твен "есть две даты самые важные для каждого человека - это день когда ты родился, и день когда ты понял зачем". День Байкала помогает определиться со второй датой, и понять План и Желание Бога. В соответствии с ведическим писанием план Бога, для каждой Души, это вернуться назад к Богу в «Духовный мир».

В соответствии с писаниями считается, что самое благоприятное время для любого действия, это время где есть Бог. Получается, "День Байкала" - это самое благоприятное время и место.

Ишвасьям Идам Сарвам (санскрит: всё принадлежит Богу)

РОКОВАЯ ДАТА РОССИИ:

<https://www.neizvestniy-geniy.ru/cat/literature/sobit/1879872.html>

КЛЮЧЕВОЕ МЕСТО РОССИИ:

<https://www.neizvestniy-geniy.ru/cat/literature/obsh/1881332.html>

АБСОЛЮТНОЕ ЛЕКАРСТВО ОТ РАКА:

<https://www.neizvestniy-geniy.ru/cat/literature/relig/1918119.html>

ОСНОВНОЙ ЗАКОН НЬЮТОНА:

<https://www.neizvestniy-geniy.ru/cat/literature/istor/2162769.html>

Божественный смысл главного символа России (Герб России)

<https://www.neizvestniy-geniy.ru/cat/literature/obsh/1992936.html>

Гончар Борис Владимирович (10.09.1977).